

今日聊城

互动

# “找个有缘人，携手游西藏”

相亲会报名8日下午6点截止，只剩最后四天

本报聊城11月4日讯(记者凌文秀)“找个有缘人，明年携手游西藏。”4日，一位单身女孩在相亲会报名登记表上写下自己的愿望。本届相亲8日下午6点截止报名，最后4天，单身的姑娘小伙可不要错过这场年前快速“脱光”的盛大派对。

4日，相亲会迎来报名小高潮。“爱好文学、书法和旅游。曾经去过很多地方，明年的计划是去西

藏，希望与有缘的你一起成行。”一位在铁路部门工作的女孩在登记表中写下自己的愿望。

“我闺女刚大学毕业，在城区一所学校当老师，报考老师时是第一名呢。”4日下午，一位母亲陪着女儿报名，母亲跟同来报名的两位红娘极力“推销”自家姑娘，直弄得女儿面红耳赤，拽着母亲的袖子让母亲“别说了”。

“我以一份真诚的心寻求一份诚

恳的爱，希望收获一份踏实的幸福生活。”这位姑娘在登记表中写下自己的愿望，“缘来缘去，缘来是你！我来了，你在哪儿？”

相亲会报名8日下午6点截止，最后4天，不要错过缘分哦。目前，已有上千位会员期待更多单身男女来报名寻缘。相亲会实行会员制，首次报名就自动成为会员，此后可直接参加本报举办的每场相亲会。

11月11日，本届相亲会现场活动将在建设路东首往北200米路西、聊城交运一汽大众4S店举行。活动中，“心动就贴”、“红娘帮问”、“五分钟约会”等传统活动形式仍将助力寻缘。

相亲会报名不收任何费用，需出示身份证件，5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版)。如亲友代报名，需要提供报名者的相关信息和代报名者的身份证件。城区超过10

人组团报名，可电话联系工作人员上门登记信息。

**报名时间：**11月8日截止，周一到周四上午8点半到11点半、下午2点到6点。

**报名地点：**齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉路口西北角)，市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可。

**咨询电话：**0635-8451234。



4日，两位单身女孩来报名参加相亲会。 本报记者 邹俊美 摄

## 在外工作的聊城籍单身男女报名火爆

“相亲会上，在外地工作的聊城人多不多？”一位几次打电话咨询的家长帮一位在北京工作的姑娘报名，“希望有在北京工作的男孩来报个名，让俩孩子不用再一个人在北京打拼。”

这位家长介绍，姑娘在北京研究生毕业后，应聘到北京一家非常优秀的杂志社工作。“想找个原住地在聊城，在北京有稳定工作的男孩子。”报名者说，孩子离乡背井在外一个人打拼总是很担心，想找个聊城籍同在北京工作的小伙子，俩

人就能一起回家探望亲友，在外地奋斗也能有个伴。更重要的是，找个本地人，家人比较放心。

相亲会上，虽然在外地工作的聊城人报名的也不少，但所在地比较分散，如北京、上海、广州等，能同在一座城市，年龄、学历、条件要求又相符的可能就不像本地相亲者那样好找。

“希望有孩子在外地工作的人，也能给孩子报个名，孩子见不上，家长们先见见，再让孩子自己聊也行。”一位帮孩子报名

的家长说，年轻人独自在陌生城市打拼，只有同学和同事，也都处于工作才稳定、家庭正在组建的相似时期，谁也顾不上谁，而家长虽然有心，却无奈距离太远，心有余而力不足。

一位家长更是让记者在报纸上帮她呼吁一下，希望在外地工作的单身的孩子来报名参加相亲会，让在外的孩子们都能尽快找到属于自己的缘分，在外的酸甜苦辣都能有个伴分担。

本报记者 凌文秀

## 驾驭新宝来 情缘“幸福节” ——大型公益相亲 时间：11月11日

将在聊城交运一汽—大众新4S店展厅内举办，期待您的光临！

咨询热线：0635-5035555 地址：聊城市光岳路中段路西(东昌府区车管所对过)



一汽-大众  
FAW-VOLKSWAGEN

中国长春 www.faw-vw.com vv.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888



### 多重豪礼 乐享宝来

一汽-大众宝来金秋好礼倾情送！即日起，购买宝来全系任一车型，即得现金返还大礼！金融购车、二手车置换还可享最高4000元优惠！更有宝来特别版加送五大装备，令幸福焕然一新！重重礼遇，超值来袭，如此良机，岂能错过？

活动详情请咨询一汽-大众当地特约经销商。

**BORA | 宝来**



聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司 聊城光岳路北首(东昌府区车管所对过) 销售热线：5035555 5032666